

ZAPISNIK

Sa 14.sjednice Skupštine opštine Pljevlja
održane 30.09.2019. godine

Sjednica je počela sa radom u 10 časova.
Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine opštine Dragiša Sokić.

Tok sjednice je sniman i prenošen preko RTV Pljevlja.

Predsjednik Skupštine je upoznao Skupštinu da je u skladu sa članom 61 Poslovnika Skupštine opštine Pljevlja ostavku u pisanoj formi podnijela odbornica Vanja Dukić sa izborne liste ALEKSA BEČIĆ – DEMOKRATE – POBJEDE A NE PODJELE – DOĐI KUĆI, JER IMAMO PLAN i konstatovao da je odbornici Vanji Dukić prestao mandat u SO Pljevlja.

Pošto je činom ostavke ostalo upražnjeno mjesto odbornika u SO-e, to je u skladu sa Zakonom o izboru odbornika i poslanika, Opštinska izborna komisija pripremila Izvještaj o popuni upražnjenog odborničkog mjesta u SO-e Pljevlja br.152 od 17.09.2019.godine i konstatovao da se Vraneš Dragani sa izborne liste ALEKSA BEČIĆ – DEMOKRATE – POBJEDE A NE PODJELE – DOĐI KUĆI, JER IMAMO PLAN potvrđuje odbornički mandat u SO-e Pljevlja umjesto Vanje Dukić.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić se odbornici koja je podnijela ostavku zahvalio na dosadašnjem radu i angažovanju u Skupštini a novoizabranoj odbornici Vraneš Dragani čestitao i poželio uspješan rad u Skupštini.

Nakon utvrđivanja prisustva odbornika, predsjednik SO-e Dragiša Sokić je konstatovao da sjednici Skupštine od 35 odbornika/ca prisustvuje 30 odbornika/ca ,te Skupština može početi sa radom i punovažno odlučivati.

Odsutni su odbornici/ce: Dijana Gomilanović(najavila odsustvo), Kenana Strujić(najavila odsustvo), Vesna Lončar(najavila odsustvo), Sabrina Hadžiosmanović(najavila kašnjenje) i Predrag Cvijović.

USVAJANJE ZAPISNIKA

Prije nego što se prešlo na usvajanje zapisnika proceduralno je reagovao odbornik Milan Lekić navodeći da mu je predsjednik Skupštine na predhodnoj sjednici onemogućio da kaže ono što je imao u završnoj riječi i da ubuduće to više ne radi. Takođe, ukazao je na povredu člana 74 Poslovnika Skupštine opštine gdje stoji da je Javni lokalni emiter obavezan da prati i direktno prenosi sjednicu Skupštine i da se ta obaveza od 22.05.2018.godine ne ispunjava. Naveo je da će na svakoj narednoj sjednici iznositi ovu činjenicu sve dok javni emiter ne bude vršio direktan prenos sjednice.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je u odgovoru na proceduralno reagovanje odbornika Milana Lekića naveo da je on jedan od najaktivnijih odbornika ali da dosta često govori nešto što nije povezano sa Dnevним redom. Takođe, naveo je da je odbornik Milan Lekić na predhodnoj sjednici u završnoj riječi imao takve konstatacije na koje niko nije imao pravo da odgovori jer posle završne riječi niko ne može da dobije pravo ni na repliku ni na diskusiju i to je jedini

razlog zbog čega mu je djelimično uskraćeno obraćanje, kao i to da se Poslovnik o radu poštuje jer je zajednički donešen i usvojen.

Predsjednik Skupštine je dao objašnjenje i u vezi povrede člana 74 Poslovnika i objasnio da je u komunikaciji sa predsjednikom Opštine i televizije Pljevlja došao do informacije da su u toku intenzivne aktivnosti na uspostavljanju linka i rješavanju problema direktnog prenosa Skupštine i da će se to u narednih par mjeseci riješiti.

Proceduralno je reagovao odbornik Božidar Bajić na objašnjenje koje je predsjednik Skupštine imao u odnosu na primjedbu odbornika Lekića, gdje u prvom dijelu predsjednik Skupštine kaže da se mora poštovati Poslovnik a već u drugom dijelu objašnjenja isti se krši jer nema direktnog prenosa rada Skupštine. Takođe, odbornik Božidar Bajić je naveo da predsjednik Skupštine treba da bude predsjednik svih odbornika i da jednako tretira i jednu i drugu stranu i da ubuduće ima više razumijevanja.

Predsjednik Skupštine je u odgovoru na proceduralno reagovanje odbornika Božidara Bajića naveo da se u dosadašnjem radu trudio da bude ravnopravan prema svima i da će se truditi da se u narednom periodu ne osjeti povlašćenost vezano za nastupe u Skupštini, diskusije, replike, dobacivanja i slično već samo da se radi po Poslovniku.

Proceduralno je reagovao odbornik Nikola Rovčanin i predložio da se preispita odluka o zabrani korišćenja skupštinske sale političkim subjektima i da ova Skupština donese pravilnik o korišćenju ove sale ili da se poradi na uspostavljanju manje sale u Domu vojke koja bi omogućila političkim partijama i NVO kojima nije dostupna skupštinska sala da istu koriste u kulturnom, društvenom i političkom životu kako bi se omogućio rad i civilnog sektora i političkih partija.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je u odgovoru na proceduralno reagovanje odborniku Nikoli Rovčaninu dao pojašnjenje da za predstavnike političkih partija u parlamentu i klubove odbornika nema ograničenja sale. Korišćenje sale odobreno je za skupove koje održavaju Opština, Skupština, Vlada i lokalna javna preduzeća.

Skupština je bez primjedbi usvojila zapisnike sa 12. sjednice održane 8. i 9. 07. 2019. godine i 13. sjednice održane 16. 08. 2019. godine.

KOMENTARI ODGOVORA NA ODBORNIČKA PITANJA

Komentare na dobijene odgovore na odbornička pitanja imali su odbornici: Anđela Đuković, Milojica Tešović, Vladislav Bojović, Nikola Rovčanin, Dušan Janjušević.

ODBORNIČKA PITANJA

Odbornik Miroslav Anđelić je postavio dva odbornička pitanja predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase: **I pitanje** "Da li smatrate da sjedište ekološkog inspektora treba da bude u Pljevljima i koje ćete mjere i radnje preduzeti kako bi se to ostvarilo? **II pitanje** „Koje konkretne mjere će preduzeti opština Pljevlja da se naplate višemilionska potraživanja, po osnovu sopstvenih prihoda i zakonom ustupljenih prihoda, koje opština ima prema kompaniji Vektra Jakić i ko će snositi odgovornost ako se ona NIKADA ne naplate?“ Pitanja je obrazložio i odgovore traži u pisanoj formi.

Odbornik **Milan Lekić** postavio je tri odbornička pitanja, dva Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase: **I pitanje** "Hoćete li preduzeti određene mjere da Termoelektrana Pljevlja ispoštuje integrisanu dozvolu za rad i Zakon o integrisanom sprečavanju i kontroli zagađenje životne sredine? Ako hoćete, koje mjere ćete preduzeti? Da li ste spremni da preduzmete vaninstitucionalne Zakonom dozvoljene mjere da zaštitite građane Pljevalja?" **II pitanje** "Šta je sa izvještajem o radu predsjednika opštine, organa i službi lokalne uprave za 2018 godinu?" i jedno pitanje Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću i Predsjedniku skupštine Dragiši Sokiću a koje glasi: **III pitanje** "Hoćete li preduzeti nešto po pitanju selektivnog odlučivanja o ustupanju sale Skupštine opštine, Doma kulture i Doma Vojske pa čak i sale Gimnazije „Tanasije Pejatović"?" Pitanja je obrazložio.

Odbornica **Anđela Đuković** je postavila tri odbornička pitanja Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase: **I pitanje** "Šta misli predsjednik Opštine i koalicija koja ga podržava da preuzmu kako bi se zaustavio dramatičan pad cijena nekretnina u Pljevljima?" **II pitanje** „ Zbog čega predsjednik Opštine, od stupanja na dužnost, nije ništa preduzeo da u Pljevlja privuče ozbiljne investitore koji bi otvorili nova radna mjesta u privredi? Imajući u vidu činjenicu da predsjednik Opštine do sada nije ni najavio dolazak bar jednog od investitora, postavlja se pitanje da li je to zbog toga što je i sam gospodin Golubović svjestan da od toga neće biti ništa sve dok je ova vlast na sceni?" **III pitanje** „Na osnovu kojih parametara, studija, informacija ili saznanja je predsjednik Opštine zaključio da je iz godine u godinu, ekološka situacija u Pljevljima sve bolja, kada svi pokazatelji govore da se iz godine u godinu stanje drastično pogoršava?" Pitanja je obrazložila i odgovore traži u pisanoj formi.

Odbornica **Slavica Batizić** je usmeno postavila pitanje Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koje glasi: "Predsjedniče opštine Pljevlja gosp. Goluboviću, s obzirom na bitnost i značaj predstavljanja opštine Pljevlja a u cilju očuvanja i prepoznatljivosti kulture, tradicije, historijskog nasleđa razvoja optine Pljevlja kao i razmjene iskustva u realizaciji planiranih aktivnosti, interesuje me koji su kriterijumi za formiranje delegacija u optini Pljevlja? Pitanje je obrazložila.

Predsjednik opštine Igor Golubović je usmeno odgovorio na postavljeno pitanje odbornice Slavice Batizić: "Predstavljanje opštine u delegacijama zvaničnim, koje se ostvaruju na osnovu poziva, prije svega posjete našim gradskim opštinama određuje se na osnovu dogovora predsjednika Opštine u okviru svog kolegijuma, prije svega sa Glavnim administratorom i šefovima sekretarijata i predsjednikom SO-e, kao nekim ko predsjedava i ko je odgovoran za rad SO-e. To je jedan uslov. To je princip. Uslov, brojnost delegacije se određuje na osnovu potencijalnih sastanaka i učenja tj. saznanja na osnovu tih posjeta u odnosu na teme koje su od interesa u tom momentu za opštinu. Pomenuli ste posjetu Velenju. Posjeta je obavljena u jednom dijelu protokolarnog karaktera, jer je Velenje naša bratska opština od kojih možemo mnogo toga da učimo i u prošlosti a naćam se i u budućnosti dosta, taj svoj bratski odnos pokazala na razne načine. Prilikom određivanja delegacije otvorila se mogućnost razgovora sa Komunalnim preduzećem koje upravlja sistemom daljinskog grijanja, koji će biti izgrađen na isti način u

Pljevljima. Iz tog razloga smo se opredjelili da dio delegacije bude sastravljen i od predstavnika koji će ići na sastanke sa predstavnicima Komunalnog preduzeća koje upravlja Grijanjem. Naravno napravljene su konsultacije sa našim lokalnim preduzećem za grijanje. U konsultaciji sa rukovodstvom preduzeća je opredeljeno da sastav delegacije bude onakav kakav jeste. Znači rukovodstvu preduzeća su prenijete naše impresije a sve izvještaje sa putovanja delegacija opštine Pljevlja koja se obavljaju u ime opštine i za korist građana opštine možete vidjeti u okviru saopštenja koja dajemo redovno na sajtu opštine Pljevlja i naravno dobićete ih ovako putem odborničkih pitanja koža takve pojedinosti interesuju.“

Odbornica Slavica Batizić imala je komentar na dobijeni odgovor na postavljeno odborničko pitanje Predsjedniku opštine Pljevlja Igoru Goluboviću.

Odbornik **Bojan Krvavac** postavio je **usmeno odborničko pitanje** Predsjedniku opštine Pljevlja Igoru Goluboviću a koje glasi: “Da li su i dalje aktuelne blokade računa optine od strane Poreske uprave? Pošto znamo da smo imali redovna obaveštenja dok je bila administracija na čelu sa gosp. Đačićem, bivšim članom DPS-a, da li su dakle i dalje aktuelne blokade računa od strane Poreske uprave i da li se plate koje se isplaćuju i dalje isplaćuju bez poreza i doprinosa?” Takođe, postavio je i **dva odbornička pitanja** u pisanoj formi Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase: **I pitanje** „Kada će biti završeno spajanje glavne gradske ulice sa trgov Đordžija Peruničića, s obzirom da su dugo vremena razrušeni poslovni prostori koji su donosili profit na osnovu izdavanja? Koliko je Optina izgubila na osnovu gubitka pomenutih renti? **II pitanje** “Činjinica je da su dugovanja Opštine u poslednjih nekoliko godina relativno ista, te da se kreću aproksimativno oko 17 milion evra, zajedno sa spornim dugovanjima vezanim za vatrogasna vozila. S obzirom da je rješena sporna situacija oko pomenutih vozila, a da je dug Opštine i dalje isti, opet oko 17 miliona, postavljam pitanje da li je dug Opštine porastao, jer je sporni dug eliminisan, a dug je nepromjenjen?”

Predsjednik opštine Igor Golubović je usmeno odgovorio na usmeno postavljeno pitanje odbornika Bojana Krvavca: “Što se tiče isplata plata, zarada organa lokalne uprave i javnih ustanova koje obezbjeđuje lokalna uprava, zarade, sve zarade se isplaćuju u skladu sa zakonom tj. u bruto iznosu. Što se tiče drugog potpitanja - da li ima blokada?, blokada lokalne uprave po pitanju poreskih obaveza nema. Lokalna uprava izmiruje obaveze svoje vezane za reprogram duga. Obaveze koje su neisplaćene a nika nisu obuhvaćene repogramom poreskih obaveza se isplaćuju u kvartalnom iznosu u skladu sa dogovorom sa upravom, sa Poreskom upravom. Znači nema blokada Budžeta opštine Pljevlja po pitanju neisplaćenih poreza i doprinosa prema Poreskoj upravi.“

Odbornik **Ermin Harbić** postavio je **3 odbornička pitanja** Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase: **I pitanje** “Da li se u toku sledeće godine, planira uređenje korita rijeke Breznice na projekat koji bi predviđao izgradnju pješačke staze duž cijelog toka Breznice. **II pitanje** “Da li se tokom sledeće godine planira rekonstrukcija trga Patrijarha Varnave sa izgradnjom centralnog platoa na kojem bi se izgradio spomenik Patrijarhu Varnavi? **III**

pitanje“Postoji li mogućnost da opština subvencionise otvaranje i rad gradske knjižare u saradnji sa nekom od izdavačkih kuća?“Pitanja je obrazložio.

Odbornik **Marko Tošić** je postavio jedno odborničko pitanje Sekretarijatu za društvene djelatnosti i Predsjedniku opštine Pljevlja Igoru Goluboviću a koje glasi:“Da li opština Pljevlja ima u planu osnivanje „Centra za kulturu“ opštine Pljevlja, i koji su to najznačajniji kulturni projekti realizovani u Pljevljima u proteklih nekoliko godina?Pitanje je obrazložio i odgovor traži u pisanoj formi.

Odbornik **Vladislav Bojović** je postavio tri odbornička pitanja Predsjedniku opštine Igoru Goluboviću a koja glase:**I pitanje**“ Šta predsjednik Opštine Igor Golubović planira da preduzme,ako uopšte bilo šta planira da preduzme, povodom presude Apelacionog suda po kojoj je opština Pljevlja izgubila spor sa Elektroprivredom Crne Gore koji se ticao višegodišnjeg nelegalnog odlaganja pepela i šljake na deponiji Maljevac i neplaćanja naknade opštini Pljevlja u višemilionskom iznosu?Ovo pitam imajući u vidu da je optina Pljevlja ovakvom presudom sudova u Crnoj Gori ponovo drastično oštećena,dok je iznova profitirala Elektroprivreda.**II pitanje** „ Šta je sa obećanim garantnim fondom opštine Pljevlja kojim je trebalo da se sa nivoa Opštine pomogne malim privrednicima,preduzetnicima i poljoprivrednicima da započnu posao i otvore prijeko potrebna nova radna mjesta u našoj opštini?**III pitanje**“ Zbog čega predsjednik opštine Igor Golubović nije zahtijevao da Elektroprivreda Crne Gore,kao zagađivač,plati optini Pljevlja odgovarajuću odštetu za ekološku katastrofu u rijekama Vezišnici i Čehotini i ukupnom eko sistemu?Pitanja je obrazložio i odgovore traži u pisanoj formi.

Odbornik **Dušan Janjušević** je postavio dva odbornička pitanja Predsjedniku opštine Pljevlja a koja glase:**I pitanje** „ Koji su konkretni razlozi zbog kojih nije realizovan projekat izgradnje stambene zgrade, namjenjene prvenstveno penzionerima,koji nemaju riješeno stambeno pitanje.Da li je lokalna uprava realiyovala svoj dio obaveza?**II pitanje** „Da li lokalna uprava ima mogućnost da obezbjedi parking za teretna motorna vozila?“ i jedno odborničko pitanje direktoru DOO“Lokalni putevi“ Draganu Jovoviću a koje glasi:**III pitanje**“Da li mehanizija preduzeća spremna za nastupajuću zimsku sezonu?Šta od mehanizacije nedostaje preduzeću?Od koga se očekuje pomoć u slučaju većih nepogoda?Koje eventualno probleme očekujete u realizaciji svojih obaveza?Pitanja je obrazložio i odgovore traži u pisanoj formi.

Odbornik **Nikola Rovčanin** je postavio dva odbornička pitanja Predsjedniku opštine Pljevlja a koja glase:**I pitanje** „ Koje javne službe će se useliti u vojne objekte koji će se predati na upravljanje Opštini Pljevlja?**II pitanje** „ Koja su tri ključna kapitalna projekta koja će biti završena do 2021 godine?“

Odbornik **Danijel Živković** je postavio dva odbornička pitanja.**I pitanje** Predsjedniku opštine Pljevlja a koje glasi:“Koje projekte je realizovala lokalna uprava na čelu sa koalicijom DPS,SD,BS u periodu od 01.09.2014 zaključno sa 30.09.2019 godine?Molim i da se navedu i projekti koji su realizovani u saradnji sa Vladom Crne Gore.**II pitanje** „Direkci za izgranju i

investicije a koje glasi: "Da li lokalna uprava planira izgradnju sportskog terena u MZ Ševari?" Pitanja je obrazložio.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Na pitanje predsjednika Skupštine da li ima predloga za izmjenu i dopunu predloženog dnevnog reda, javio se Sead Vesnić-direktor Direkcije za imovinu i kao ovlašćeni predstavnik predlagača, a sve u skladu sa odredbama Poslovnika, povukao iz skupštinske procedure 6.tačku predloženog Dnevnog reda Prijedlog Rješenja o odbijanju zahtjeva Džarić Milana za prenos prava svojine na građevinskom zemljištu radi kompletiranja urbanističke parcele.

Proceduralno je reagovao odbornik Milan Lekić.

Pojašnjenje na proceduralno reagovanje odbornika Milana Lekića dali su predsjednik Skupštine Dragiša Sokić i predstavnik predlagača Sead Vesnić-direktor Direkcije za imovinu.

Predsjednik Skupštine stavio je predloženi Dnevni red na glasanje uz konstataciju da je 6.tačku Dnevnog reda predstavnik predlagača povukao iz skupštinske procedure.

Skupština je sa 18 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 8 „UZDRŽANIH“ glasova usvojila sledeći:

DNEVNI RED:

1. Izvještaj o izvršenju Budžeta opštine Pljevlja za period I –VI 2019. godine;
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Čistoća“ Pljevlja
4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja
5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja
6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izboru Direktora JU Zavičajni muzej Pljevlja;
7. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izboru Direktora JU Umjetnička galerija „Vitomir Srbljanović“ Pljevlja;
8. Prijedlog Rješenja o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO „Lokalni putevi“ Pljevlja;
9. Prijedlog Rješenja o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO „Grijanje“ Pljevlja;

10. Prijedlog Rješenja o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Upravnog odbora JU Centar za dnevni boravak djece sa smetnjama u razvoju i odraslih lica sa invaliditetom Pljevlja;

I

Izveštaj o izvršenju Budžeta opštine Pljevlja za period I –VI 2019. godine

- Izveštaj su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izveštaji odbora dostavljeni su na klupama.
- U ime predlagača dodatno pojašnjenje dala je Biljana Vukanić-sekretarka sekretarijata za finansije.

U postavljanju pitanja, davanju odgovora, objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Milan Lekić, Igor Golubović-predsjednik opštine, Biljana Vukanić-sekretarka sekretarijata za finansije, Dragoljub Gospić-direktor uprave lokalnih javnih prihoda, Božidar Bajić, Vladislav Bojović, Maja Rondović, Dušan Knežević, Avdo Ajanović, Milojica Tešović, Nikola Rovčanin, Danijel Živković.

Skupština je sa 16 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova prihvatila **Izveštaj o izvršenju Budžeta opštine Pljevlja za period I –VI 2019. godine.**

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić dao je pauzu do 16 časova.

Nastavak sjednice

U nastavku sjednice predsjednik SO-e Dragiša Sokić je konstatovao da sjednici Skupštine od 35 odbornika/ca prisustvuje 26 odbornika/ca, te Skupština može nastaviti sa radom i punovažno odlučivati.

Predsjednik Skupštine je predložio da se radi efikasnijeg rada Skupštine objedini rasprava po tačkama 2. i 3. Dnevnog reda -Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja i Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Čistoća“ Pljevlja a da se pojedinačno odluči o svakom Predlogu Odluke.

Skupština je sa 23 glasa „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 1 „UZDRŽANIM“ glasom prihvatila predlog da se objedini rasprava po tačkama 2. i 3. Dnevnog reda -Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja i Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Čistoća“ Pljevlja a da se pojedinačno odluči o svakom Predlogu Odluke.

II

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja

III

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Čistoća“ Pljevlja

- Predlog Odluka su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predstavnik predlagača nije imao dodatnih pojašnjenja.

U postavljanju pitanja, davanju odgovora, objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Slavica Batizić, Bojan Krvavac, Milan Lekić, Igor Golubović-predsjednik opštine, Zoran Čolović-sekretar sekretarijata za komunalno-stambene poslove, saobraćaj i vode, Dušan Janjušević, Nikola Rovčanin, Haris Alavać, Božidar Bajić. Obornik Danijel Živković je u ime kluba odbornika DPS-a, SD-a i BS-a tražio pauzu od 10 minuta.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić dao je pauzu u trajanju od 10 minuta.

Nasatavak sjednice

U nastavku sjednice predsjednik opštine Igor Golubović je nakon obavljenih konsultacija sa kolegama iz odborničkog kluba uz uvažavanje stavova koje su na Skupštini iznijeli odbornici/ce Slavica Batizić, Milan Lekić, Nikola Rovčanin i Božidar Bajić, kao predlagač Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja uložio sledeći AMANDMAN: „Član 1 mijenja se i glasi: „u Odluci o osnivanju DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja (Sl. list CG-opštinski propisi br 7/14), u članu 6 stav 1 brišu se alineje 8 i 9-pružanje parking usluga i uređenje i održavanje parking prostora, a dosadašnje alineje 10 i 13 postaju alineje 7 do 11.““

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je upoznao Skupštinu da je po Poslovniku Skupštine opštine Pljevlja u slučaju kada se podnese Amandman na Predlog Odluke neophodno sazvati nadležno radno tijelo kako bi razmotrio podneseni Amandman.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je dao pauzu od 5 minuta i pozvao članove Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost i Odbor za statut i propise kako bi se izjasnili o podnešenom Amandmanu.

Nastavak sjednice

U nastavku sjednice predsjednik Skupštine je saopštio da je Amandman jednoglasno usvojen na Odboru za planiranje i uređenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost i Odboru za statut i propise i pošto se radi o amandmanu predlagača isti je postao sastavni dio predloga Odluke i o njemu se Skupština neće posebno izjašnjavati.

Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 18 glasova „ZA“, 10 glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja uz Amandman koji je postao sastavni dio Odluke.

Skupština je sa 18 glasova „ZA“, 9 glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO „Čistoća“ Pljevlja.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je predložio da se radi efikasnijeg rada Skupštine objedini rasprava po tačkama 4 i 5 Dnevnog reda- Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prenosu prava

korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja i Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja a da se pojedinačno odluči o svakom Predlogu Odluke.

Skupština je sa 28 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova prihvatila predlog da se radi efikasnijeg rada Skupštine objedini rasprava po tačkama 4 i 5 Dnevnog reda- Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja i Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja a da se pojedinačno odluči o svakom Predlogu Odluke.

IV

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja

V

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja

- Predlog Odluka su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Dodatno pojašnjenje u ime predlagača dao je Sead Vesnić-direktor Direkcije za imovinu.
- Proceduralno je reagovao odbornik Dušan Janjušević.
- Pitanja nije bilo.
- Diskusija nije bilo.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 18 glasova „ZA“, 9 glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova donijela Odluku o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Komunalne usluge“ Pljevlja.

Skupština je sa 18 glasova „ZA“, 9 glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova donijela Odluku o izmjeni Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnostima na kojima pravo raspolaganja ima Opština Pljevlja Društvu sa ograničenom odgovornošću „Čistoća“ Pljevlja.

VI

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izboru Direktora JU Zavičajni muzej Pljevlja

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predlagač nije imao dodatnih pojašnjenja.
- Pitanja nije bilo.
- Diskusija nije bilo.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 16 glasova "ZA", 9 glasova "PROTIV" i 2 "UZDRŽANA" glasa donijela Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o izboru Branka Banovića za Direktora JU Zavičajni muzej Pljevlja.

VII

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izboru Direktora JU Umjetnička galerija „Vitomir Srbljanović“ Pljevlja

- Predlog Odluke su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predlagač nije imao dodatnih pojašnjenja.
- U postavljanju pitanja, davanju odgovora, objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Bojan Krvavac, Danijel Živković i Božidar Bajić.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova "ZA", 10 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o izboru Belisa Pojatića za Direktora JU Umjetnička galerija „Vitomir Srbljanović“ Pljevlja.

VIII

Prijedlog Rješenja o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO „Lokalni putevi“ Pljevlja

- Predlog Rješenja su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predlagač nije imao dodatnih pojašnjenja.
- Pitanja nije bilo.
- Diskusija nije bilo.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 16 glasova "ZA", 10 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO „Lokalni putevi“ Pljevlja i imenovala Sanina Raščića umjesto Erduala Lalovića.

IX

Prijedlog Rješenja o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO „Grijanje“ Pljevlja

- Predlog Rješenja su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predlagač nije imao dodatnih pojašnjenja.
- Pitanja nije bilo.
- U diskusiji su učestvovali odbornici/ce: Vladislav Bojović, Božidar Bajić i Milan Lekić.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova “ZA”, 1 glasom “PROTIV” i 8 “UZDRŽANIH” glasova donijela Rješenje o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO „Grijanje“ Pljevlja i imenovala Radoša Gačevića umjesto Miša Popovića.

X

Prijedlog Rješenja o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Upravnog odbora JU Centar za dnevni boravak djece sa smetnjama u razvoju i odraslih lica sa invaliditetom Pljevlja

- Predlog Rješenja su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.
- Predlagač nije imao dodatnih pojašnjenja.
- Pitanja nije bilo.
- Diskusija nije bilo.
- Predlagač nije imao završnu riječ.

Skupština je sa 17 glasova “ZA”, 5 glasova “PROTIV” i bez “UZDRŽANIH” glasova donijela Rješenje o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Upravnog odbora JU Centar za dnevni boravak djece sa smetnjama u razvoju i odraslih lica sa invaliditetom Pljevlja i imenovala Milana Markovića umjesto Azre Deljković.

Skupština je završila sa radom u 18.30 časova.

SEKRETARKA SKUPŠTINE

Emina Brković, s.r

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE

Dragiša Sokić, s.r